



В Калининграде следователями Следственного комитета проводится доследственная проверка по сообщению СМИ о нападении собаки на малолетних детей



Накануне на Интернет-портале одного из информационных агентств появилась публикация о том, что 17 ноября текущего года возле одного из домов на улице Гайдара в городе Калининграде собака напала на двоих восьмилетних детей. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области организовано проведение доследственной проверки, проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Следователями опрашиваются очевидцы произошедшего, устанавливается, имелся ли у собаки хозяин или она является бездомной. Если будет установлено, что собака является бездомной, будет дана правовая оценка действиям должностных лиц, ответственных за организацию отлова бродячих собак.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1182225>